



Глава СК России поручил провести проверку по обращению о противоправных действиях в отношении малолетнего в одной из школ в Симферополе

К Председателю СК России А.И. Бастрыкину в его Приёмную «ВКонтакте» обратилась многодетная мать из города Симферополя по вопросу совершения противоправных действий в отношении ее 11-летнего сына. Она сообщила, что в апреле текущего года в школе мальчика избили одноклассники, у пострадавшего были диагностированы ушибы головы. Отмечается, что сотрудники образовательного учреждения мер реагирования не приняли.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимиру Николаевичу Терентьеву провести процессуальную проверку и представить доклад об установленных в ходе первоначальных проверочных мероприятий обстоятельствах, а по завершении проверки – о ее результатах.

Исполнение поручения, а также ход процессуальной проверки поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

22 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1877488>